【CNMO新闻】照理来说,虚拟货币暴涨暴跌是常态,但"投资人"心理很容易失控。最近一段时间,"币圈崩了"再次登上热搜,比特币、以太坊等虚拟货币接连暴跌。

相关报道

5月15日消息,《经济日报》对此进行锐评:"一向被币圈人士鼓吹为'数字黄金'游险资产'的虚拟货币,再次用实际行动证明自身的高风险、'大泡沫'。""暴涨暴跌是虚拟货币的一贯表现。虚拟货币没有实际价值支撑,价格极易被操纵,监管方向的变化、几个投资巨鳄的买卖等就能导致币值剧烈波动,引发大量抛售。"

投资虚拟货币属于高风险的投机行为。据CNMO了解,韩国有退役的职业电竞选手曾投资过虚拟货币,结果连自己的"退休金"都赔了进去。

《经济日报》表示,若投资标的空有投机炒作热度,缺乏实际广泛应用场景,是没有发展前景的,"当前,暴跌仍在持续,谁也不知道这列'失控的过山车'何时驶到终点。投资者应保持理性,及时掐灭抄底以及一夜暴富的贪念,远离相关交易炒作活动,否则很可能'币去财空'。"

所幸,国内对投资虚拟货币的监管比较有力。去年以来,相关部门出台一系列措施,禁止金融机构开展和参与虚拟货币相关业务,加大核查整治"挖矿"力度。去年9月,10部门发布《关于进一步防范和处置虚拟货币交易炒作风险的通知》,算是提前给贸然"入圈"投资者打了一剂"预防针"。